PREVERJANJE ZNANJA/Izrazi 8r

RESITVE nalog/petek

@ Ne.Koli¢nik med zneskom in tevilom svinénikov se spreminja —
ni stalen.
Koli¢nikiso:2; 1,8, 1,8 1,75 1,72

O [sizabojev |1 3|59 27[2]4]7]8]
st.steklenic | 12 | 36 [ 60 108 (324 | 24 48 | 84 96‘

® as1€ b) 9 kg

@ a09kg;27kg b) 11,1kg

https://folio.rokus-klett.si/?credit=SS108DZ1-prenova2012&pages=54&layout=single

© Medizrazi -2x* +1, a% 3-x%, 2x°, -5a, jpois¢ienodlenike in jim dolodi koeficiente.

Enodlenik | ‘ j
Koeficient j

© Doloéi produkte.

a)3a-4b’ = b)7d - (= 1)d =
c)2x* - Bxy’ = & 5ab - (- d)ab’ =
d) 3f-8g = e)(2bcy) -Sa=

© Spela je pri izpostavijanju skupnega faktorja v vseh raéunih naredila napake. Popravi napake.
a) 3 + Sxy =x (3 + 5%) ‘
b) 2ab - 5a’b = 2ab(- 5b)
c) 6m - 3n =6 (m - 2n)
&) 8y-8=8(1-y)
d) 3g°h - 4gh* = g°h'(3g + 4h)

© Ce je mogoce, ustrezno sestej ali odstej.

a)2a+5 = b)7¢c-8d =
c)-2y-5= &13a-37a=
d)2x + 3x7 =

© Katerih izrazov ne moremo poenostaviti? Zakaj?

al1-3x= b)x*+y'=
c) -0,7x = &) By +y’=
d)5m+m= e) ¥+ Tu=

NUJNO resi, slikaj in mi poslji na elektronski naslov, da bom lahko preverila tvoje
znanje! jozica.urukalo@guest.arnes.si
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